

Svake je godine mjesec listopad posebno važan za školske knjižnice. Naime, mjesec listopad je MEĐUNARODNI MJESEC ŠKOLSKIH KNJIŽNICA (*International School Library Month – ISLM*) koji se obilježava u školskim knjižnicama diljem svijeta nizom kreativnih aktivnosti. Tema za 2020. godinu je bila

*Put do zdravlja i dobrobiti*

. Naša je knjižnica tim povodom otvorila natječaj za najbolju ilustraciju na zadanu temu. Na natječaj su pristigli radovi 2., 3., 4. i 5. razreda. Povjerenstvo sastavljeno od dviju knjižničarki, Monike Meštrović i Željke Markus-Greč, te profesorice likovne kulture Marijane Marić Lasić odabralo je najbolje radove: u kategoriji 2. razreda pobijedio je rad NOLE MIŠIĆ, učenice 2. A razreda PŠ Gradići; u kategoriji 3. razreda rad TENE BOŠNJAK, učenice 3. D razreda; u kategoriji 4. razreda rad GITE KOZINE, učenice 4. A razreda i u kategoriji 5. razreda rad LARE ĆOŠABIĆ, učenice 5. C razreda.

Kraj Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica obično obilježavamo završnom svečanosti, no ove godine, poštujući epidemiološke mjere, nismo je u mogućnosti organizirati. Tada proglašavamo i najbolje čitače, a za prošlu školsku godinu to su bile: IVANA JAROŠ, učenica 1. B razreda i LUCIJA LOVRIĆ, učenica 6. D razreda.

Dugujemo nagrade i pobjednicima našeg natječaja uoči Noći knjige obilježene 23. travnja 2020. – VIDI KRALJ, učenici tadašnjeg 2. D razreda, EMI DOBRENIĆ i PETRI ĐURAN, učenicama 3. C razreda. Čestitamo pobjednicama! Prigodne nagrade svim pobjednicama uručit ćemo 16. studenog po završetku Mjeseca hrvatske knjige koji traje od 15. listopada do 15. studenoga. I ne zaboravite, u Mjesecu hrvatske knjige, od 15. listopada do 15. studenoga, već tradicionalno učenici prvih razreda osnovnih škola imaju besplatan upis ili obnovu članstva u Gradskoj knjižnici Velika Gorica, stoga potaknite svoje prijatelje prvašiče da se (besplatno) učlane u Gradsku knjižnicu Velika Gorica i postanu dio čitalačke publike koja svojim čitanjem uljepšava svakodnevnicu i obogaćuje svijet mašte.